

行大運抽靚檔 夾好計撼港隊

澳洲雙雄冠軍一哩叫兩飛

周日冠軍賽馬昨日舉行排位抽籤，其中一場重頭戲為1600米G1冠軍一哩賽，澳洲雙雄「樂觀派」與「御皇贊助」分別排2檔及3檔，兩路人馬幕後均已度好出擊策略，自信可以打低港隊王牌「遨遊氣泡」，捧走今屆冠軍一哩賽獎盃。

澳洲代表「樂觀派」團體其中一位馬主Mr.Joe Molinaro接受本報獨家專訪表示，自己對愛駒終於能來港遠征感到十分興奮，稱三年前其實已有意帶牠來港，可惜其間出現不同變數而未能成事。至於今次是他本人第一次到訪香港的沙田馬場，他大讚馬場的設施完善，環境十分優美，令他們很享受。雖然今次是7歲的「樂觀派」首次海外遠征，但被問到馬匹來港後的適應情況時，他表示馬匹到港初期曾跌了約20磅，後來體重已經恢復正常水平，整體來說，「樂觀派」頗適應香港的氣候和環境，在馬房內以至出大圈和草地操練都很放鬆，他特別提及到周四早上一課大圈快試的表現，令幕後團隊感到非常滿意，看來馬兒正值勇態，準備就緒。

樂觀派打水戰仲正

「樂觀派」排位後抽到2檔，另一位馬主Mr.Andrew Molinaro很高興其愛駒排內檔起步，預計今場馬應該會跟守「遨遊氣泡」後方競跑，更指馬匹的後勁十分凌厲，揚言馬匹只要在直路落後「遨遊氣泡」不超過三個馬位，則有信心能超越對手贏馬。與此同時，他們亦都關注周日的場地，皆因馬匹在變化場地的表現會更佳，而天文台預測周五和周六可能有雨，但去到周日天氣或許轉好，所以只管看看臨場情況如何！

御皇贊助跑法多變

另一隻澳洲代表「御皇贊助」也得到幸運之神眷顧排3檔起步，馬主接受本報獨家專訪時，認為兩匹澳洲代表同樣抽到內檔是非常有利優勢，特別「樂觀派」排2檔起步，「御皇贊助」就可以跟隨「樂觀派」來跑，形勢相當不俗，畢竟自己愛駒跑法靈活多變，而且今年在澳洲表現穩定，近態相當勇銳，更大讚練馬師布特是位極度出色的練馬師，所以對馬匹周日的表現有信心。而場地方面對馬主來說，似乎毫不擔心，他說：「馬兒有英國、美國、以及澳洲等不同慢慢場地上陣的經驗，所以天氣變化對我駒沒有影響。」而值得一提是，今次是馬主30年後第二次到訪沙田馬場，對上一次是上世紀九十年代中曾入場拉頭馬，且看能否相隔三十年後重溫好夢！

富衛保險冠軍一哩賽 FWD CHAMPIONS MILE 抽籤號碼表



「樂觀派」馬主對今屆冠軍一哩賽信心十足。



「御皇贊助」已經計劃好跑法爭標。

莫雷拉周末日本騎完再來港

莫雷拉今次可以說來去匆匆，他昨日受訪時表示，周末將到日本出賽，周日又會在港出戰冠軍賽馬日。莫雷拉周日其中一匹座騎為第五場主席短途獎之「里里夢境」，他認為此駒狀態較去年12月香港短途錦標時更進一步。莫雷拉回顧以往其最佳短途坐騎為「爭分奪秒」，此駒在港上陣25場，成績10冠8亞6季，服役生涯直至最後一場跑第五才失位置，而「爭分奪秒」贏過四場G1，包括兩勝百週年紀念短途盃，主席短途獎及香港短途錦標。莫雷拉表示目前身體狀況良好，暫時未有退休計劃，而其稍後將夥拍日本馬Luxor Cafe角逐美國肯塔基打吡，隨後將返回祖家巴西上陣。



莫雷拉昨晨出席記者會。

程俊華：遨遊氣泡爭一哩大滿貫

姚本輝昨日接受訪問時表示，「遨遊氣泡」賽前試1600米草圍表現出色，至於今場主要對手除「樂觀派」外，為港隊「錶之銀河」及「祝願」。而「遨遊氣泡」所屬日月輝煌賽馬團體經理人程俊華日前到馬房探班，「遨遊氣泡」賽前曾到從化受訓，他認為當地與本港最大分別是有足夠地方可以放草，令馬匹可以自由奔放及身心舒暢。程俊華講到「遨遊氣泡」最大目標，今場若能成功勝出冠軍一哩賽，便可完成季內一哩大滿貫，他認為今場對手為「樂觀派」、「地神力」及「名俠」。



程俊華(左二)日前由姚本輝(左)陪同到馬房探望「遨遊氣泡」。

周日田草十場日馬排位 第5、7及第8場為國際評分

Table with 10 columns (race numbers 1-10) and multiple rows of horse names, jockeys, and ratings. Includes a '彩池' (pools) section on the left.

Table with 10 columns (race numbers 1-10) and multiple rows of horse names, jockeys, and ratings. Includes a '彩池' (pools) section on the left.